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PHYSIQUE (11 points)
Exercice 1 : (3 pts)
On considére le circuit éléctrique suivant :

on donne :
| . e o
E=8V ; =20 ; | Tl YR ¥E R A
, (Er, i) R4 g
R=8Q; R=10Q ;R=15Q (Ez, 13)

En utilisant les lois de Kirchoff (lois des mailles et des nocuds) ,ou Je théoréme de
Norton ,calculer ’intensité I, du courant circulant dans la résistance Ry

Exercice 2 : (4pts)

On fait subir 4 une masse de gaz parfait une succéssion de transformations représentées
dans le diagramme de Clapeyron par le cycle ABCDA (voir figure).AB et CD sont des
transformations adiabatiques quasi statiques. ‘
On donne : ;
P, =1latm; T, =300 K ; y=1,40.
Les volumes V, , Vg et V¢ sont tels que :
Va=8VpetVe=3.V;p .
1- Calculer : '

- la préssion Pg ;

- les températures Tg , T .
2- Etablir en fonctionde Ty Ty, Te, Ty,
et ¥ D’expression du rendement p du cycle

et calculer sa valeur sachant que Tp =1396K .
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